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Poste Aide-soignant / Aide médico psychologique ou ASG 
Située à Ciel (71), en périphérie de Verdun sur le Doubs, la résidence Les Pomerelles a ouvert ses portes en novembre 2019. Elle accueille 78 résidents dans un cadre lumineux et verdoyant La résidence dispose d'équipements modernes pour une prise en soin et un accompagnement optimal des personnes âgées fragilisées.
La structure est doté d'une unité de vie protégée et d'un secteur EHPAD. Vous complèterez une équipe accueillante et dynamique.

Cet établissement fait partie du réseau Domusvi, groupe majeur du secteur d'accueil et de services pour les personnes âgées.
Mission
La résidence Les Pomerelles recherche un aide-soignant/ aide médico-psychologique ou bien assistante en soins gérontologique (h/f) dans le cadre d'un CDI à pourvoir dès que possible.
Chez Domusvi, en qualité d'aide-soignant(e), vous êtes au cœur de la vie et du bien-être des résidents, que vous accompagnez dans les gestes de la vie quotidienne, les soins d'hygiène et de confort. Rigoureux(se), vous recueillez et transmettez les informations en vue d'évaluer le degré d‘autonomie et son évolution.
Rattaché(e) au cadre infirmier, vous évoluez au sein d'une équipe plurielle et investie, et participez pleinement à la vie de la résidence en accompagnant la stimulation sensorielle, fonctionnelle, cognitive, et sociale des résidents.
Profil
Aide-soignant(e) diplômé(e) d’État, aide médico psychologique ou assistante en soins gérontologique, votre investissement et votre sens des responsabilités vous permettent d’évoluer au sein d’une équipe et de réaliser un accompagnement de qualité des résidents et de leur famille.
DomusVi a mis les Ressources Humaines au cœur de son projet d’entreprise et accompagne tous ses salariés, quels que soient leur âge, formation ou secteur d’activité initiaux pour leur permettre de faire évoluer leurs compétences.
Pour tous renseignements n’hésitez pas à contacter Me Gauthier Laure IDEC au 03-85-91-08-08
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